
WBO Wijkraden en Belangenorganisaties Overleg Haarlem-Noord/Spaarndam 
Verslag WBO-vergadering 26-03-2025 – Huis Te Zaanen – Zaanenpark 

Aanwezig Namens 
  
Bert-Jan Rip Voorzitter WBO & WP Vogelenbuurt 
Marielle Vos Secretaris WBO & WP Planetenwijk 
Inge Zuurendonk WP Indische Buurt Noord 
Erwin Spekle WP Patrimonium 
Dick vd Schraaf WP Sinnevelt 
  
Karin Kranendonk Gebiedsverbinder Noord 

 
1 – Opening 

Bert-Jan opent om 20.00 de vergadering en heet iedereen welkom, Teun, Alex, Paul, Kleverpark, 
Delftwijk en Vondelkwartier zijn niet aanwezig. Het valt Bert-Jan op dat er veel mensen niet 
aanwezig zijn en dat er vaak geen bespreekpunten voor de agenda worden aangemelden vraagt zich 
af of we wel door moeten gaan, of dat de frequentie aangepast moet gaan worden. Unaniem wordt 
aangegeven dat het WBO voortgezet moet worden en dat het juist fijn is op regelmatige basis te 
overleggen, omdat er anders dringende zaken gemist kunnen worden. 

De agenda wordt vastgesteld. 

2 – Notulen vergadering 26-02-2025 & Actiepunten 

Notulen worden goedgekeurd en vastgesteld, met dank aan Alex die de notulen voor Marielle 
gemaakt heeft. 

Actiepunten: 

- De actiepunten link naar website en overzicht van bestuursleden met contact gegevens 
blijven staan, aangezien de gemeente de ervaring heeft dat er bv op de mails over de 
subsidie niet gereageerd wordt.  

- Buurts uitnodigen voor een WBO-vergadering, afgesproken wordt onderwerpen aan te 
leveren, zodat de juiste persoon uitgenodigd kan worden. Erwin geeft aan dat er nu ook 
sprake is van zorgcirkels, dat is een netwerk van zorgverleners. Karin geeft aan dat in 
Delftwijk daar een pilot van gaat beginnen. 

- Op verzoek van het WBO zal Marielle toch weer de WBO-google drive in ere gaan herstellen, 
haar ervaring was dat niemand erop keek en derhalve alle notulen met presentaties op de 
website van Planetenwijk zijn geplaatst, zodat iedereen ze toch nog kan vinden en er een 
archief van is opgebouwd. 

- Overige punten komen te vervallen 
 

 

 

 

 

 

 



 

3 – Parkeerbeleid 

Karin geeft aan dat er nu gefaseerd het parkeerbeleid ingevoerd gaat worden.  

De criteria zijn aangepast: 

• I.p.v. 85% wordt het nu 95% parkeerdruk. 
• Er komt een investeringsfonds voor het opgehaalde parkeergeld 
• Er komt een parkeerdruk verkeerslicht model, tussen de 0,90 & 0,95 wordt de buurt oranje, 

daarboven wordt het ingevoerd. 
• Er is nu een half jaar rust 
• Op 17/4 gaat het voorstel naar de raad 
• Kleverpark en Oost gaan als eerste 
• Canadees parkeren gaat gedoogd worden, maar er mag niet binnen 5 meter van de bocht 

geparkeerd worden.  

4 – Jongeren overlast 

Vogelenbuurt 

Bert-Jan geeft aan dat de overlast minder is geworden na interventies van Politie en handhaving. 
Karin vult aan dat er nu een camera staat die uitgelezen kan worden.  

Planetenwijk 

Marielle heeft geen feedback meer gekregen vanuit haar wijk omtrent de overlast in de 
Ambachtstraat, omdat ze op vakantie was. Volgens Karin is de overlast een stuk minder geworden 
daar. Bij het Zaanenpark is het momenteel rustig, wordt wel goed in de gaten gehouden. 

Sinnevelt  

Dick geeft aan dat er ook in het Schoterbos veel overlast is van jongeren. 

Indische Buurt Noord 

Inge geeft aan dat het Nelson Mandela plein ook nog steeds overlast heeft. 

Patrimonium 

Erwin geeft aan dat bij het Nelson Mandelaplein het ook regelmatig bal is. 

Afgesproken wordt dit mee te nemen bij de sessie met Buurts. 

5 – Overleg met Spaarne Ziekenhuis 

Dick is samen met Paul en Bert-Jan naar het overleg geweest met de directie en geeft aan dat het 
geen ingewikkeld verhaal is: 

• Er is een tekort aan personeel door twee demografische ontwikkelingen, dubbele vergrijzing, 
uitstroom van personeel dat met pensioen gaat en toenemende zorgvraag door ouderen en 
vergroening, er zijn te weinig jongeren die voor de zorg opgeleid worden. Die situatie blijft 
de komende jaren bestaan. 

• Derhalve is de spoed al ruim drie jaar geleden verplaatst naar locatie Zuid en Hoofddorp. 
Punt is dat er 4 afdelingen hieraan vast hangen, die hiermee samenwerken en van belang 
zijn. 



• Locatie Noord behoudt een zorg functie, hoe dat wordt ingevuld is men druk mee bezig, het 
bestuur van het ziekenhuis is met een analyse van de mogelijkheden bezig en spreekt 
hiervoor met verschillende partners en stakeholders 

• Spoed gaat gecentreerd worden in Haarlem Zuid of Hoofddorp, beide locaties blijven 
bestaan, want een groot probleem is bij het sluiten van een afdelingen de zorgdruk en 
parkeerdruk die dan op 1 locatie komt te liggen.  

• De directie gaf aan dat er gekeken wordt naar 3 pijlers (Personeel, Innovatie & stenen). Dus 
niet alleen investeren in gebouwen, maar ook in aantrekken en behouden/ ontwikkelen van 
personeel en investeren in innovaties die de vraag naar arbeid verlaagt en de productiviteit 
van zorgpersoneel verhoogt. 

• Zuid-Heerlen wordt als casus gebruikt. 
• Demografische cijfers laten zien dat er nooit voldoende personeel gevonden kan worden. 
• Veel mensen denken nog steeds dat in Noord spoed zit, dat is al lang geleden overgezet. 
• Locatie Noord heeft de beste MRI staan, deze zal daar derhalve ook blijven. 
• De directie gaf ook aan dat er ook investeringen gedaan moeten gaan worden in Hoofddorp.  
• De WBO leden hebben ook gesproken over de ov-problemen, dat nemen ze zeker in het 

plaatje mee. 
• Karin geeft aan dat de directie ook belang heeft bij een goed overleg met het WBO. 
• Inge geeft aan dat in mei de analyse beschikbaar zal komen, het zou fijn zijn als wij dit ook 

spoedig krijgen om dit in de wijkkrantjes mee te nemen. 
• Bestuur van Spaarnegasthuis heeft aangegeven graag met het WBO in contact te blijven. 

6 – Buiten beter app 

Inge geeft aan dat de gemeente wel reageert op de meldingen die gedaan worden, maar dat er 
verder niets met de melding gedaan wordt! Er lag een winkelwagen bij het water, ze kreeg een 
overzicht met de supermarkten en het advies met de betreffende supermarkt zelf contact op te 
nemen. Dat kan niet de bedoeling zijn.  

Afgesproken wordt dat Inge de melding nummers naar Karin toe stuurt, zodat zij dit kan bepreken 
met het KCC 

Bert-Jan geeft aan dat Martin diverse keren melding gemaakt heeft van een Felix scooter en dat hij 
geen reactie kreeg van de gemeente, de scooter staat er nog steeds. Marielle heeft dit ook aan de 
hand gehad en moest zelf met Felix contact opnemen, heel vreemd.  

Afgesproken wordt dat Bert-Jan/Martin de meldingsnummers doorstuurt naar Karin. 

7 – Mededelingen Gemeente 

• Graspeditie door stadecoloog - Karin stuurt de info door.  
• Dick geeft aan dat er veel last is van mollen, Karin geeft aan dat dit bij ongediertebestrijding 

thuishoort, dus melding maken 
• Er komt een Vrijheidsmaaltijd in Delftwijk, waarvoor vrijwilligers gezocht worden (hand in 

hand project) 
• Gebiedsplan 2026 komt er weer aan en wil dit graag bespreken met het WBO-eind mei, 

Marielle zal dit op de agenda zetten, wij beslissen wie er verder aanwezig zullen zijn, naast 
de bestur4en van de Wijkplatforms. 

• Landelijks subsidie voor jongeren, wat besteed gaat worden aan – extra jongerenwerk (1 ½ 
fte voor Noord), een impactstudie en het Rozenprieel wordt ook meegenomen. 

• Moor door Noord sessie is op 9/4/2025 in Schoter Lyceum 
• Wijkplatform overleg stond gepland voor 15/5 maar gaat verplaatst worden doordat er een 

Meet & Greet door de gemeente is georganiseerd op 14/5 (laatste info). 



8– Mededelingen Wijkplatforms/Dorpsraad 

Patrimonium 

• Erwin geeft aan dat er nu “Bakkies in de wijk” georganiseerd worden.  
• De voetbal doeltjes voldoen goed nu wordt nog gezocht naar stevig voetbalgras 
• Zij constateren dat men voor hun voortuin extra groen maken onder het mom van 

tegelwippen. Karin geeft aan dat dit niet mag, dit is alleen bedoeld voor woningen direct aan 
de stoep 

Indische Buurt Noord 

• Inge geeft aan dat ze de bevrijdingsmaaltijd nu kwijt zijn omdat Buurts dat gaat regelen in 
Delftwijk, erg teleurstellend. 

• Ze organiseren op 10/4 een brede WP-sessie over groen, maar er hebben zich maar 2 
organisaties aangemeld, Karin geeft aan dat zij wel met Spaarnelanden wilt komen, maar zal 
dit met het bestuur bespreken. 

• Zij hebben er wel nu een nieuw lid bij. 
• Op 21/6 wordt het 5-jarig jubileum gevi4rd van de buurttuin. 
• Eins van de zomer zal er weer een buurtschoonmaak georganiseerd worden, Spaarnelanden 

levert dan alle materialen weer aan. 

Sinnevelt 

• Dick geeft aan dat er contact met Kennemerhart is vanuit het Schoterhof voor het project 
“meer de wijk in” 

• “Wij de wijk” doet nu elke dinsdag een kopje koffie. 
• Er zijn 80 aanmeldingen voor de digitale nieuwsbrief 
• Zij hebben geen wijkcentrum wat jammer i. 
• De busjes van de Daaf Gelukschool is nog steeds een groot probleem, ondanks alle inzet van 

iedereen werkt het niet. 

Planetenwijk 

• Marielle geeft aan dat het Posthuis op 9 mei geopend zal gaan worden, dan is het 5 jaar 
geleden dat het huisje in de brand gestoken wordt. Tevens wordt dit project gebruikt voor 
promotie van de gemeente. 

• Orionzone is on-going, de plannen van het nieuwe zwembad zijn ook gecommuniceerd. 
• Wij ervaren een lage opkomst bij de vergaderingen helaas, ondanks onze inspanningen, 250 

lezers en wijkkrantjes die in oplage van 2500 verspreid worden 2x per jaar. Alleen door de 
overlast van hangjeugd bij de Ambachtstraat en Bavinckschool zie je dat men komt. 

• Verder wordt er doorgewerkt aan de bestaande projecten. 

Vogelenbuurt 

• Bert-Jan geeft aan dat zij nu een wijkkrant met 20 pagina’s gemaakt hebben, waarvan er 
2300 verspreid worden. 

• Op 9 april is de jaarvergadering waarbij de nieuwe penningmeester benoemd wordt. 
• Zij zijn een Duurzaamheidsproject gestart, samen werken aan energiebesparing, met een 

bijeenkomst op 15/4 waarbij leuke tips gegevens worden. Marielle geeft aan dat het project 
in de Planetenwijk een beetje on-hold staat, omdat er gewacht wordt op de beslissing van 
de gemeente. Wij kunnen geen adviezen geven aan bewoners om te verduurzamen, als de 
gemeente straks een andere beslissing neemt waardoor dit niet nodig is. Karin adviseert om 
contact op te nemen met Malou omdat er nieuwe ontwikkelingen aankomen. 



• Er is discussie over de inzet van een adviseur van de gemeente met kennis van het 
privacywetgeving, AVG, omdat sommige wijkplatforms nu een vereniging zijn en vragen 
hebben over de wijze waarop gegevens van leden vastgelegd mogen worden.  Karin is ermee 
bezig. 

 

9 – Rondvraag 

 
• Marielle heeft de vraag gekregen of de krans voor 4 mei wel zo duur moet zijn, de andere 

geven aan hiermee geen problemen te hebben, dus dat blijft gehandhaafd.  
 
Om 21.35 uur wordt de vergadering gesloten. 
 

Voor de nieuwe deelnemers interessante informatie 
 
WBO-notulen: 
 
https://wijkraadplanetenwijk.nl/wbo/ 
 
Planetenwijk nieuwsbrieven & wijkkranten:  
 
https://wijkraadplanetenwijk.nl/nieuwsbrieven/ 
 
 
Volgende WBO-vergadering is woensdag 28 mei om 20 uur (in Huis Te Zaanen) 

 
Overzicht WBO-vergaderdata 2025 - 20 uur in Huis Te Zaanen Zaanenpark 

22 januari   
26 februari   
26 maart 
30 april   
28 mei   
25 juni    
Juli & augustus- geen vergaderingen i.v.m. zomervakantie WBO leden 
24 september    
22 oktober    
26 november 
17 december – laatste vergadering met afsluitende borrel 
 
 

Actielijst Onderwerp Datum Status 
    
Allen  Link naar website versturen aan Marielle, met 

contactgegevens van bestuur tbv gemeente 
22-01-2025 Open 

Allen Meldingsnummers Beter Buiten app doorgeven aan 
Karin indien er geen of onvoldoende actie door 
gemeente wordt ondernomen 

26-03-2026 Open 

 
 
 

https://wijkraadplanetenwijk.nl/wbo/

